



No: 07-01/17
Podgorica, 3. april 2017

Poštovani studenti,

Atlantski savez Crne Gore organizuje sedmi 2BS Forum (*TO BE SECURE FORUM*) koji će se održati **u Budvi od 11-13. maja 2017. godine u hotelu Splendid u Budvi**. Tokom proteklih godina, Forum je postao istaknut i važan skup u Jugoistočnoj Evropi za crnogorske, regionalne i druge međunarodne ugledne predstavnike. Mladi profesionalci iz Crne Gore imaju priliku da unaprijede svoje znanje i doprinesu diskusiji o najznačajnijim dilemama iz oblasti međunarodne bezbjednosti. Učešće inostranih visokih zvaničnika i stručnjaka za različite oblasti garantuje veoma kvalitetnu diskusiju.

Fokus sedmog Foruma, organizovanog pod pokroviteljstvom Vlade Crne Gore, a u saradnji sa NATO, Ambasadam SAD-a u Podgorici i Balkan Trust for Democracy, prvenstveno će biti na definisanju i redefinisano odnosa na liniji SAD-NATO-Rusija. S tim u vezi dodatni akcenat će biti na uticaju koji će ti globalni odnosi imati na region, a samim tim i na Crnu Goru. Takođe ćemo iskoristiti ovu priliku da povedemo diskusiju o političkim zaokretima, spoljnoj politici, aktuelnim ključnim bezbjednosnim pitanjima koji će uticati na oblikovanje međunarodnih odnosa i njihovom uticaju na budućnost kako Evrope, tako i ostatka svijeta.

Kao organizatori 2BS Foruma, sa zadovoljstvom pozivamo vaše zainteresovane studente da nam se pridruže na ovom događaju.

Da bi studenti uzeli učešće na 2BS Forumu:

- Neophodno je izvršiti registraciju putem sajta www.2bs.me
REGISTRACIONI PROCES JE OTVOREN DO 20. APRILA 2017. GODINE.
Prijave nakon ovog datuma neće biti uzete u razmatranje.
- Nakon registracije poslati CV i najkasnije do 1. maja 2017. godine potvrditi učešće na 2BS Forumu putem e-maila jelena.vujadinovic@ascg.me.

Ukoliko ne izvršite potvrdu putem emaila do naznačenog roka, smatraćemo da ste odustali od učešća na ovom događaju.

- **Učešće na 2BS Forumu biće omogućeno za prvih 10 prijavljenih studenata.**

Za studente nema troškova učešća, ali troškovi transporta i smještaja nisu pokriveni.

Za sve dodatne informacije, kontakt osoba je Jelena Vujadinović koju možete dobiti putem telefona: 020 510 806, mob: 069 509 458 ili putem e-maila: jelena.vujadinovic@ascg.me.